

КОРЕЦЬКА МІСЬКА РАДА
ЗАКЛАД ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ
«КОЛОВЕРТІВСЬКА ГІМНАЗІЯ ІМЕНІ ГЕРОЯ УКРАЇНИ КАТЕРИНИ СТУПНИЦЬКОЇ»
КОРЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

30.12.2022 р.

№211-о

Про підсумки виховної роботи
щодо національного виховання
учнівської молоді
за I семестр 2022/2023 н.р.

Робота щодо національного виховання учнівської молоді у I семестрі 2021/2022 н.р. проводилась у відповідності з річним та календарним планами роботи закладу, планами виховної роботи класних керівників, педагога-організатора, органів учнівського самоврядування, семінару-практикуму класних керівників на основі Всеукраїнської, обласної, районної та шкільної програм щодо національного виховання учнівської молоді, а також на основі програми розвитку закладу.

Під час здійснення виховної роботи реалізувалась виховна проблема школи – формування високодуховної, високоморальної особистості, компетентної у сфера соціуму у поєднанні з розбудовою внутрішньої системи забезпечення якості освіти. Головною метою системи національного виховання є виховання громадян України, які свідомо виконують свої обов'язки перед народом, користуються правами, гарантованими Конституцією України, мають активну життєву позицію, освоюють національну культуру і мораль, формують духовні переконання, беруть національні цінності та ідеали, дбають за результати своєї праці – навчання і зростання особистості.

Виховна робота здійснюється через органи учнівського самоврядування: дитячу організацію «Кобзарія» (учні 1 – 4 класів) та учнівську раду «Порадниця» (учні 5 – 9 класів).

У I семестрі пріоритетними напрямками національного виховання були: вересень – організаційний місяць, жовтень – місяць виховання загальнолюдських цінностей, листопад – місяць виховання громадянських цінностей, грудень – місяць виховання духових цінностей.

Було проведено ряд змістовних та цікавих виховних заходів: урочиста лінійка, присвячена Дню знань «Знову школа дітей зустрічає» (Дирекція закладу, педагог-організатор); тематичний перший урок «30 років Незалежності України. Ти у мене єдина» (класні керівники); вступні, первинні інструктажі з ТБ та ОЗ «Бережимо життя – найвищу цінність» (класні керівники, вчителі-предметники); 76 річниця закінчення Другої Світової війни. Покладання квітів (Бойчук О.П.); виховна година «Бути грамотним – важливо для кожної людини» (Свиридюк О.В.); Всесвітній день прибирання сміття під девізом: «Приберемо все сміття – вдосконалимо шкільне життя» (дирекція, класні керівники); профілактичні бесіди «Як захистити себе від вірусів і зміцнювати імунітет. Коронавірус – хвороба небезпечна» (зав. ФАПом., класні керівники); флешмоб до Міжнародного дня миру «Ми за мир у всьому світі» (Власюк І.М.); виховна година «Булінг або цькування, виклики та протидія» (Бойчук О.П.); загальнонаціональний урок пам'яті приурочений до 80-х роковин трагедії в Бабиному Яру (Степанюк В.П.); бесіди до Дня людей похилого віку та Дня ветерана «Мудрі і багаті літами» (класні керівники); свято працівників освіти «Цей святковий день» (педагог-організатор); Всесвітній день захисту тварин – конкурс творчих робіт «Мій найвірніший друг» (Бобровська В.О.); конкурс-виставка «Осінній вернісаж» (педагог-організатор, класні керівники); тематична лінійка до Дня захисника України «Вічна слава героям! Ми низько вклоняємось їм» (педагог-організатор); книжкова виставка «Історія українського козацтва» (Михальчук Г.М.); урок-диспут «Торгівля людьми – сучасний прояв рабства» (Бойчук О.П.); історична

довідка «Тих днів у пам'яті не стерти» (Степанюк В.П.); толока по впорядкуванню шкільної території «Чисте подвір'я, чиста школа, чисте село» (дирекція закладу); літературно-музична композиція «Ти у мене від кореня, мово моя нескорена!» (Свиридюк О.В.); урок мужності «Україна – країна нескорених!» (Степанюк В.П.); етичний тренінг «Культура користування мобільним телефоном» (класні керівники); лінійка-реквієм «Вічна пам'ять змореним голодом» (Степанюк В.П., Бойчук О.П.); конкурс плакатів до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом (Бойчук О.П.); волонтерська акція «Повертайся живим!» (педагог-організатор); година спілкування «Збройні сили України на захисті держави» (класні керівники); години народознавства «Вечорниці на Андрія» (Бойчук О.П.); свято «На гостину до Миколая» (Кучер Н.Г.); конкурс Новорічних газет (учнівська рада); конкурс новорічних композицій «Зимовий вернісаж» (учнівська рада); Новорічний ранок, вечір «Зимова казка» (педагог-організатор, класні керівники, дирекція закладу, вчитель музики).

Було проведено години духовності: «Різдво Пресвятої Богородиці» (класні керівники); «Пресвята Матір Божа – Покрова, бережи під своїм Покровом!» (класні керівники); «Введення прийшло – свят навело» (класні керівники).

Було проведено тиждень Державної символіки (за окремим планом) (педагог-організатор, класні керівники); Олімпійський тиждень «Здоровим бути – зі спортом дружити» (класні керівники, вчителі фізичної культури); тиждень довкілля (Чайка В.П., Бобровська В.О.); тиждень з протидії булінгу Бойчук О.П.); тиждень безпеки руху «Бережись на дорозі!» (педагог-організатор, класні керівники); тиждень вшанування мужності і героїзму захисників незалежності України «Козацька слава не погасне, як образ дорогий і ясний» (вчитель історії, педагог-організатор); тиждень протипожежної безпеки «З вогнем не жартуй!» (педагог-організатор, класні керівники); тиждень української мови (вчителі української мови та літератури); тиждень німецької мови (вчитель німецької мови); тиждень історії та географії (Степанюк В.П.).

Серед методичних форм роботи в закладі діяв семінар-практикум класних керівників. На семінарі-практикумі розглядалися наступні питання: визначення основних напрямів методичної роботи на I семестр 2021/2022 н. р.; розгляд та погодження плану роботи семінару-практикуму класних керівників на I семестр 2021/2022 н. р.; психолого-педагогічні методи і прийоми у діагностико-корекційній роботі класних керівників з дітьми, які потребують підвищеної педагогічної уваги; використання новітніх технологій у виховній роботі закладу; партнерство заради майбутнього. Співпраця класного керівника з батьками в системі НУШ; формування у здобувачів освіти громадянських цінностей; обмін досвідом: «Організація виховного процесу в 3 класі на основі вивчення й розвитку індивідуальних здібностей учнів»; формування у здобувачів освіти духовних цінностей; аналіз роботи МО класних керівників за I семестр 2021/2022 н. р.; обговорення та узгодження плану роботи семінару-практикуму класних керівників на II семестр 2021/2022 н. р.; взаємодія класного керівника та батьків щодо духовного виховання здобувачів освіти. Практичні заходи: виховна година «Бути грамотним – важливо для кожної людини» (Свиридюк О.В.); година духовності «Різдво Пресвятої Богородиці» (класні керівники); літературно-музична композиція «Ти у мене від кореня, мово моя нескорена» (Свиридюк О.В.); година спілкування до Міжнародного дня толерантності «Гарно дружити – значить правду говорити» (класні керівники); урок мужності «Україна – країна нескорених!» (Степанюк В.П.); виставка-колаж «У центрі Всесвіту – дитина» (Чайка В.П.); година народознавства «Вечорниці на Андрія» (Бойчук О.П.); свято «На гостину до Миколая» (Кучер Н.Г.); бесіда «Те добро, яке ви робите, залишається тільки між Вами і Богом» (Чайка В.П.).

Питання виховної роботи розглядалися на засіданні педагогічної ради: «Про підсумки підготовки НВК до нового навчального року та завдання педколективу на 2021/2022 навчальний рік», «Про організацію виховного процесу у 2021 – 2022 навчальному році щодо формування в дітей та учнівської молоді ціннісних життєвих авичок», «Про заходи з ОП, ТБ в новому навчальному році», «Особистісне зростання кожного вчителя

як мета педагогічного процесу», «Про виховання духовних цінностей у здобувачів освіти».

У школі діяли гуртки : літературно-фольклорний «Дивослово» (Хоменко В.С.), «Еколог» (Бобровська В.О.), математичний «Юні піфагорійці» (Білошаткіна О.В.), «Шахи» (Білас М.О.); працюють клуби: «Феміда», «Здоров'я», «Лідер».

У вересні, жовтні проводився моніторинг вихованості. Згідно з моніторингом ціннісних ставлень особистості у закладі 48% учнів мають високий рівень сформованості ціннісних ставлень, 30 % - достатній, 22% - середній. Школярі з низьким рівнем ціннісних ставлень у закладі відсутні. Якісний показник вихованості 78 %.

Проводились класні та загальношкільні батьківські збори, на яких розглядалися питання спільної роботи педколективу та батьків щодо національного виховання та навчання учнів.

Виходячи з вищесказаного,
НАКАЗУЮ:

1. Роботу педколективу щодо національного виховання учнів за I семестр 2021/2022 н.р. вважати доброю.

2. Винести подяку за сумлінне виконання обов'язків класного керівника серед своїх вихованців Свиридчук О.В, Власюк І.М., Данилюк М.Г., Кучер Н.Г., Власюк Т.П., Степанюк В.П., Бобровській В.О., Бойко І.П.

3. Виховну роботу проводити на основі обласної, районної, шкільної програм щодо національного виховання, програми формування високодуховної, високоморальної особистості, компетентної у сферах соціуму у поєднанні з розбудовою внутрішньої системи забезпечення якості освіти. (Протягом 2021/2022 н.р., педагог-організатор, класні керівники, дирекція).

4. Активізувати діяльність органів учнівського самоврядування щодо організації роботи по національному вихованню учнівської молоді. (Протягом нового н.р., Бойчук О.П.).

5. Продовжити заняття семінару-практикуму класних керівників, практикуючи різні форми роботи навчально-виховного процесу. (2021/2022 н.р., Власюк Т.П.).

6. Виховну роботу продовжувати відповідно до напрямів національного виховання, визначаючи на кожен місяць пріоритетний напрям виховної роботи. (Грудень – травень 2022р. – педагог-організатор, класні керівники, дирекція закладу).

7. Пріоритетним напрямом національного виховання вважати духовне виховання учнівської молоді. (Педколектив – 2021/2022 н.р.).

8. Максимум уваги приділяти спільній роботі педколективу та батьків щодо духовного, морально-правового, превентивного, патріотичного виховання школярів. (Протягом II семестру – педколектив, батьки).

9. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.



Директор закладу

Хоменко В.С.

З наказом ознайомлено:

Власюк І.М.
Данилюк М.Г.
Бойко І.П.
Галавур О.Г.
Хоменко М.В.
Ярмолук О.В.
Бойчук О.П.

Степанюк В.П.
Бобровська В.О.
Білас М.О.
Терещук М.С.
Власюк Т.П.
Кучер Н.Г.
Свиридчук О.В.